
 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

horgászegyesületek részére  

bizományosi – ügynöki értékesítés gyakorlati teendőiről 

2024. évtől a Magyar Horgászkártya ,  az egységes állami horgász és halászokmány (EÁH), az 

Egységes Szövetségi Hozzájárulás (ESZH) forgalmazására a Sporthorgász Egyesületek Vas 

Megyei Szövetsége bizományosi szerződést, a területi jegyek forgalmazására megbízási 

szerződést (ügynöki) kötött az egyesületekkel. 

A havi elszámolás menete a 2026. évben nem változik, mely a következő: 

- Az Online és Papír Alapú Területi jegyek elszámolása a korábbi gyakorlatnak 

megfelelően történik. 

A havi elszámolás és az értékesített jegyek értékének befizetése a számviteli bizonylatok és 

a havi elszámolási nyomtatvány alapján történik, évvégén a jutalékról az egyesület számlát 

állít ki. 

Amennyiben a horgász számlát igényel a területi jegyről, számlaigénylő alapján azt a 

Szövetség állítja ki.  A számlaigénylőt emailen kell megküldeni a Szövetség részére: 

info@vasivizeken.hu címre. (Számla igénylő nyomtatványt mellékelve) 

- Állami jegyek, ESZH, horgászkártya regisztráció 

HORINFO- Egységes Állami Horgászokmány (EÁH) és Egységes Szövetségi Hozzájárulás 

(ESZH) elszámolás havi adatai alapján a Szövetség a tárgyhót követő hónap 5-éig számlát 

állít ki az EÁH jutalék nélküli összegéről, valamint az ESZH (sztornóval csökkentett) 

összegéről. Ugyanígy havonta a HORINFO adata alapján a Szövetség számlát állít ki a 

Magyar Horgászkártya regisztráció jutalékkal csökkentett értékéről.  Az egyesület a számla 

értékét 10-ig utalja át a Szövetség MBH-nál vezetett 72100237-10130768 számlára. 

Utaláskor a megjegyzés rovatba kérjük a számla sorszámot megadni. 

Amennyiben a havi értékesítés egy összegben kerül utalásra, akkor a befizetett összegből 

elsőként mindig a számlák kerülnek kivezetésre. 

A horgászoknak - igény szerint -  a számlát az Egyesület állítja ki az állami jegyek, ESZH, 

horgászkártya vonatkozásában. 

Az egyesületnél az EÁH, ESZH, valamint a horgászkártya regisztráció díja az 

értékesítés bevétele. A Szövetség által számlázott (jutalékkal csökkentett) érték közvetített 

szolgáltatás (anyagjellegű ráfordítás). 
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- Havi értékesítés után kiállított számviteli bizonylatok, számlák tárolási helye: 

A havi értékesítések után kiállított számviteli bizonylatok és az EÁH, ESZH, Horgászkártyák 

értékesítése után kiállításra kerülő számlák - a már bevett gyakorlat szerint - nem kerülnek 

postázásra az egyesületük részére. A már megszokott  felhőtárhelyen fogjuk az Önök 

rendelkezésére bocsátani azokat. A számla, számviteli bizonylat egyesületi mappába történő 

feltöltése egyben a kézbesítést is jelenti. 

  

A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége a környezetvédelmi szempontok 

mellett, a  folyamatosan emelkedő postaköltségek miatt a tagegyesületek számviteli 

bizonylatait, számláit és egyéb elszámolásokkal összefüggő iratait egyesületenként külön 

mappában tároljuk, melybe belépve Önök egész évben elérhetik az iratokat, amikor 

szükségük van a dokumentumokra. 

  

Természetesen az egyesület képviselőjének kérésére ezen mappa hozzáférési jogot bármennyi 

egyesületi ügyintéző részére is meg tudjuk adni, ez irányú kéréseket a 

toth.milan@vasivizeken.hu címre kérjük megküldeni. 

  

-  Egyéb értékcikkek (horgásztok, sapka, naptár stb.)  

Az értékcikkek szállításakor a számla kiállításra kerül, és a cikkekkel együtt kapja meg az 

egyesület postai úton. A számlák fizetése a számlán megjelölt fizetési határidőig, a számla 

kiállításától számított 8 napon belül esedékes.   

Az egyesületek részére korábban már átadott és kiszámlázásra kerülő horgásznaptárokat 

2026. március 31-ig van lehetőségük értékesíteni. Az idei évi naptárak számláját postai úton 

nemrégiben megküldtük, melyet kérnénk a számlán szereplő határidőig rendezni.  

A megmaradt, el nem adott naptárakat a márciusi elszámolással együtt legyenek szívesek 

postai úton visszajuttatni részünkre. A visszaküldött naptárakról ezt követően visszáru 

számla kerül kiállításra. 

A tájékoztatás a megkötött szerződések alapján került összeállításra. 

Vaskeresztes, 2025. december 23.  

 

 

Mellékletek: 

1. számú: Számlaigénylő nyomtatvány 

mailto:toth.milan@vasivizeken.hu

